Arche Semelle 3D BAEL Version 17.1

Semelle n02 Niveau n01 S 2
PH RDC

Béton=0.90 m3 Cof=2.4 m2
Acier=42.1 kg d=46.8 kg/m3

ESem=4.0 cm 27
EFut=2.5cm —=
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SEMELLE S2 SOUS P2 Fi=11.0 mm
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Arche Semelle 3D BAEL Version 17.1

Semelle n03 Niveau n01 S 3

Béton=0.43 m3 Cof=1.4 m?

ESem=4.0 cm 31

PH RDC Acier=45.5 kg d=105.4 kg/m3 EFut=2.5 cm 3T
S3 Fi=11.2 mm
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Arche Semelle 3D BAEL Version 17.1

Semelle n04 Niveau nO1 S 4

Béton=0.43 m3 Cof=1.4 m?2

ESem=4.0 cm 31

PH RDC Acier=27.7 kg d=64.2 kg/m3 EFut=2.5 cm 3T
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Arche Semelle 3D BAEL Version 17.1 Semelle n05 Niveau n01 S5 Béton=0.90 m3 Cof=2.4 m? ESem=4.0cm | 31
PH RDC Acier=56.4 kg d=62.6 kg/m3 EFut=2.5 cm 3T
S5 SOUS P5 Fi=11.7 mm
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Arche Semelle 3D BAEL Version 17.1 Semelle n0S Niveou nO1 S 6 Béton=113 m3 Cof=3.0 m? ESem=4.0 cm| 31
PH RDC Acler=36.9 kg d=32.8 kg/m3 [EFut=2.5 cm 37
S6 Fi=9.7 mm
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Arche Semelle 3D BAEL Version 17.1 Semelle n07 Niveau n01 S 7 Béton=1.80 m3 Cof=39 m? |ESem=40 cm| 731
PH RDC Acier=55.4 kg d=30.8 kg/m3 |EFut=25 cm a7
S7 Fi=9.7 mm
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Arche Semelle 3D BAEL Version 17.1 Semelle n08 Niveau n01 S 8 Béton=128 m3 Cof=3.2 m? |ESen=4.0 cm| 31
PH RDC Acier=39.0 kg d=30.5 kg/m3 |EFut=25 cm 37
S8 Fi=9.7 mm
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